

以下の箇所に変更がございます。誠に申し訳ございませんが、修正をお願い申し上げます。

ページ	箇所	訂正前	訂正後
90	問 3 解説 4 1 行目	I b 群のリドカインは～	I b 群のメキシレチンは～
162	問 15 解説 3	問 16 選択肢 3 参照。	問 14 選択肢 3 参照。
162	問 15 解説 4	問 16 選択肢 4 参照。	問 14 選択肢 4 参照。